



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ -ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
Πληρ. : Ι. ΓΚΙΚΑΣ
Τηλ. : 2744360185
Email : ioannis.gkikas@loutraki.gr

ΘΕΜΑ: Αποστολή της υπ' αριθμ. 21/22 απόφασης Συμβουλίου Κοινότητας Πισίων.

Σας αποστέλλουμε αντίγραφο της ανωτέρω απόφασης: " Λήψη απόφασης για μη τοποθέτηση ανεμογεννητριών στα Γεράνεια όρη ".

Προς:

1. Κο. ΔΗΜΑΡΧΟ
2. Κα. ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝ. ΛΑΜΠΡΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της 10^{ης} 23-09-2022 συνεδρίασης του Συμβουλίου
της Κοινότητας ΠΙΣΙΩΝ

Αριθμ. Απόφασης 21/2022

Θέμα 4ο: " Λήψη απόφασης για μη τοποθέτηση ανεμογεννητριών στα Γεράνεια όρη ".

Στα Πίσια και στο κατάστημα της Κοινότητας Πισίων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχωράδας-Αγίων Θεοδώρων, σήμερα την 23^{ην} του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια περιφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/22 (ΦΕΚ 136 /09.07.22 Α'), το Συμβούλιο της Κοινότητας Πισίων, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 17351/19.09.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τα άρθρα 88 και 89 νόμου 3852/2010, όπως ισχύουν, κατόπιν της από 26.08.2022 ματαιωθείσας συνεδρίασης, λόγω έλλειψης απαρτίας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Δημήτριος Παν. Λάμπρου, Μενέλαος Γερ. Παπαδημητράτος, Ιωάννης Μην. Γκίκας, Ιωάννης Αναστ. Λάμπρου, Δημήτριος Αθ. Κοντός,

ΑΠΟΝΤΕΣ : Ουδείς.

ΠΑΡΟΝ και ο κος. Ιωάννης Σπ. Γκίκας, για την τήρηση των πρακτικών.

Συνεπώς το Συμβούλιο της Κοινότητας Πισίων βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, καθώς σε σύνολο πέντε (5) μελών του Συμβουλίου δήλωσαν συμμετοχή και οι πέντε (5).

Επί του τέταρτου (4^{ου}) θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κος. Πρόεδρος κατά την διαδικασία, ανέφερε στο σώμα, ότι έχουμε ένα παρθένο και όμορφο δάσος με μεγάλη βιοποικιλότητα, μοναδικό στην ευρύτερη περιοχή (Αττικής- Κορινθίας), ο οποίος είναι χαρακτηρισμένος περιοχή Natura , ότι θα πρέπει να το προστατεύουμε με οποιοδήποτε τρόπο από κάποιους που θέλουν να αλλοιώσουν τον μοναδικό φυσικό πυρήνα στην περιοχή μας, με τοποθέτηση ανεμογεννητριών και εισηγείται να ληφθεί ομόφωνη απόφαση για την μη τοποθέτηση ανεμογεννητριών, στα Γεράνεια όρη, απαιτώντας όμοια ομόφωνη απόφαση και του Δημοτικού Συμβουλίου, προς αυτούς που δεν σέβονται το φυσικό μας πλούτο.

Κατά την διαδικασία, ο κ. Μενέλαος Γερ. Παπαδημητράτος, έκανε δεκτή πρόταση του κ. Προέδρου και επισήμανε ότι η πυρκαγιά του Σχίνου στις 19/5/21 που επεκτάθηκε μέχρι το Αλεποχώρι και τα Μέγαρα κατακαίοντας πάνω από 65.000 στρέμματα δάσους στα Γεράνεια, άνοιξε την όρεξη σε όλους εκείνους που από χρόνια επιδιώκουν να γεμίσουν με ανεμογεννήτριες τα Γεράνεια, καθώς και το γεγονός του ότι δυστυχώς τώρα, εκδίδονται οι πρώτες άδειες για αυτόν τον σκοπό. Ανέφερε ότι οι συλλογικότητες της περιοχής είναι ριζικά αντίθετες σε μια τέτοια προοπτική και ότι η Κοινότητα βλέποντας τον κίνδυνο, υψώνει φωνή διαμαρτυρίας προς κάθε κατεύθυνση για τις δυσμενείς συνέπειες στο φυσικό περιβάλλον -- χλωρίδα και πανίδα -- την στιγμή που επιπρόσθετα τα Γεράνεια έχουν χαρακτηριστεί περιοχή NATURA, καλώντας τον Δήμο και την Περιφέρεια Πελοποννήσου να εμποδίσουν με κάθε τρόπο αυτή την ακατανόητη προοπτική και επίσης τον όμορο Δήμο Μεγαρέων και την Περιφέρεια Αττικής να πιέσουν την Κυβέρνηση να σταματήσει τώρα την αποψίλωση του εναπομείναντος δάσους των Γερανείων.

Κατά την διαδικασία, οι κ.κ. σύμβουλοι, Ιωάννης Μην. Γκίκας, Ιωάννης Αναστ. Λάμπρου, Δημήτριος Αθ. Κοντός, έκαναν δεκτή την πρόταση του κ. Προέδρου.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Πισίων, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω,

Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Αποφασίζει για τη μη τοποθέτηση ανεμογεννητριών στα Γεράνεια όρη, χαρακτηρισμένα ως περιοχή Natura και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, τη λήψη όμοιας περί του θέματος, ομόφωνης απόφασης, προκειμένου διαφυλαχτεί η παρθένα ομορφιά και βιοποικιλότητα του δάσους και να μην αλλοιωθεί ο μοναδικός φυσικός πυρήνας της περιοχής.

Ο Πρόεδρος

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 21/2022

Τα μέλη

